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SENATO ACCADEMICO                                                                    Seduta del 31 gennaio 2018 
 

ESITI SEDUTA 
 

1) Comunicazioni 
TRATTATO 
 

2) Risposte e interrogazioni 
TRATTATO 

 
3) Approvazione verbale della seduta del 16 gennaio 2018 

RINVIATO 
 
4) Determinazioni in ordine alla composizione del Collegio di Disciplina 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
5) Proposta di chiamata nel ruolo di professore associato dei Professori: 

a- priorità 6 – Dott. Angelo Cicatello 
b- priorità 7 – Dott. Emanuela Fabiola Craparo 
vincitori della procedura selettiva n. 3, bandita ai sensi dell’art. 18, comma 1, della legge n. 
240/2010 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

6) Dott. Pierluigi Mazzamuto, ricercatore universitario, del SSD IUS/01 – Proposta di mobilità 
interdipartimentale ai sensi dell’art. 4, comma 1 del vigente Regolamento: dal Dipartimento di 
Giurisprudenza al Dipartimento di Scienze Economiche, Aziendali e Statistiche 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
7) Definizione Offerta Formativa 2018/2019: programmazione degli accessi 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

8) Schemi tipo Convenzioni per l’utilizzo di strutture extrauniversitarie ai fini della costituzione 
della rete formativa delle Scuole di specializzazione di area sanitarie e strutture esterne:  
- Area Medica, proposta integrazione previsione Art. 12 - Copertura Assicurativa - con 

clausola alternativa 
- Area non medica, proposta eliminazione del punto 7 dal comma 1 dell’art. 4 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

9) Protocollo di intesa tra l’Admo Regione Sicilia - ONLUS, Associazione Donatori Midollo Osseo 
e l’Università degli Studi di Palermo 
RINVIATO 
 

10) Rivisitazione delibera del Senato Accademico dell’11.10.2017 – Inserimento materie a scelta 
A.A. 2017/2018 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

11) Ratifica del D.R. 155/2018 del 24.01.2018 avente per oggetto "Esami di profitto degli 
insegnamenti delle annualità non attive dei corsi di studio ad esaurimento del Polo universitario 
di Agrigento: autorizzazione del secondo componente delle commissioni esami di profitto a 
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partecipare con collegamento video e ad apporre la firma digitale in remoto sul verbale di 
esami." - Parere per il Consiglio di Amministrazione 
RINVIATO 

 
12) Fondo di finanziamento della ricerca – modalità di assegnazione 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON INTEGRAZIONE 
 

13) Proposta di stipula di convenzione per l'attivazione di un percorso integrato di studi tra il 
Dipartimento di "Giurisprudenza" dell'Università degli Studi di Palermo e The Benjamin N. 
Cardozo School of Law, Yeshiva University, New York (“CARDOZO”) 
RINVIATO 
 

14) Parere sulla proposta di attribuzione del titolo di Professore Emerito al Prof. Giovanni Zummo 
RINVIATO 

 
15) Varie ed eventuali 

NESSUN ARGOMENTO DA TRATTARE 
 

16) Convenzione Quadro tra l’Università degli Studi di Palermo e (Istituzione Scolastica) per la 
promozione dell’alternanza Scuola-Lavoro 
RINVIATO 
 

17) Protocollo d’intesa tra UNIPA e INAIL SICILIA per lo sviluppo di tematiche e la realizzazione di 
attività di interesse comune in materia cultura della sicurezza sul lavoro 
RINVIATO 
 

18) Istituzione del CentroInteruniversitario di Ricerca in Dialettologia 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 


